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Bytom, 0105 oo
pzPz/80!  1LG/2019

Uczestnicy
postepowania przetargowego

Dotyczy: postepowania PRZZ/1947.

Dziatajgc zgodnie z Regulaminem udzielania zamowien w WEGLOKOKS KRAJ
Sp. z 0. 0. Zamawiajacy w postepowaniu o udzielenie zaméwienia prowadzonym w trybie
przetargu nieograniczonego pn. Dostawa nowego kompletnego przenosnika zgrzebtowego
$cianowego dla WEGLOKOKS KRAJ Spétka z o.0. KWK Bobrek — Piekary Ruch Bobrek,
udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy.

Pytanie 1.

Dot. Zat. nr 1.

w pkt. 11.B.1.22 Zamawiajgcy oczekuje wyposazenia przenosnika w hamulce tarczowe typu
ZRHTS5, przy jednoczesnym wymogu ,okresowej (nieciagtej) pracy silnika." Jako producent ww.
hamulca, prosimy o akceptacje wykonania hamulca z silnikiem o pracy ciggtej.

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, ze podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2.

Dot. Zat. nr 1.

w pkt. 11.B.1.68 Zamawiajagcy wymaga wyposazenia przenosnika tasmowego w ,zgarniacz
przegubowy wysiegnika...". Prosimy o doprecyzowanie zapisu dot. oczekiwanego zgarniacza.

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, ze jest to zgarniacz o konstrukcji przegubowej montowany
zwyczajowo pod wysiegnikiem.

Pytanie 3.

Dot. Zat. nr 1.

w pkt. 11.C.3. Zamawiajgcy oczekuje pomocy serwisowej w trakcie montazu i uruchomienia,
a w pkt. 1.5 wprowadzit zapis ,... na zyczenie Zamawiajacego u Wykonawcy i na terenie
Zamawiajgcego (na powierzchni) montazu przedmiotu zamoéwienia..." - prosimy o potwierdzenie
ile razy bedzie nalezato montowaé przenosnik? Pierwszy raz u Wykonawcy, drugi -
u Zamawiajacego na powierzchni oraz u Zamawiajacego na dole?

Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, Zze zgodnie z zapisami SIWZ na Zzadanie Zamawiajacego,
Wykonawca dokona montazu przedmiotu zamoéwienia na terenie Wykonawcy i terenie
Zamawiajacego na powierzchni.
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Pytanie 4.

Dot. Zat. nr 1.

w pkt. 1ll.6. wymagane jest szkolenie w ilosci 16 godzin na jednego pracownika. Prosimy
0 sprecyzowanie czy sg to dwie czy trzy zmiany robocze?

Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, ze nie okresla ilosci zmian roboczych tylko ilos¢ godzin szkolenia.
Pytanie 5.

Dot. Zat. nr 1.

pkt. 1ll. 13 zaktada, ze protokét kompletnosci dostawy, zostanie sporzadzony przez

Zamawiajgcego do trzech dni od realizacji ostatniej dostawy.

Prosimy o uzupetnienie tego postanowienia o zapis moéwigcy o tym, ze w sytuacji gdy
Zamawiajgcy nie podpisze protokotu w tym terminie, to Wykonawca bedzie upowazniony do
sporzadzenia i podpisania protokotu jednostronnie.

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, ze podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 6.

Dot. Zat. nr 1.

w pkt. IV.6. Zamawiajgcy wymaga dostarczenia z ofertg DTR lub instrukcji obstugi. Prosimy
o wyrazenie zgody na dostarczenie wypisu z DTR obejmujgcego ppkt. a) - i).

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, ze podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 7.

Dot. Zat. nr 1.

pkt. V.B.2 Zamawiajgcy wymaga protokot odbioru czesciowego dostawy - czy ww. dokumentem
nie bedzie dowdd dostawy (WZ), podpisany przez przedstawiciela KWK?

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, ze podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 8.

Dot. Zat. nr 7.

w $wietle zapisu § 7 pkt. 3.a. prosimy o uszczegotowienie, kiedy moze nastgpi¢ przedmiotowe
wypowiedzenie umowy i co z realizacja czesciowa umowy - kto pokrywa koszty juz poniesione i
udokumentowane?

Odpowiedz

Zamawiajacy wyjasnia, ze uprawnienie do wypowiedzenia Umowy okreslone w § 7 ust. 3
Umowy przystuguje Zamawiajacemu w okresie jej obowigzywania. Zamawiajacy
uprawniony jest do wypowiedzenia Umowy na tej podstawie ze skutkiem ex nunc (od teraz)
i Wykonawcy przystugiwa¢ bedzie wynagrodzenie umowne za przedmiot Umowy
wykonany i odebrany przez Zamawiajacego do dnia upltywu okresu wypowiedzenia
wskazanego w oswiadczeniu o wypowiedzeniu Umowy.
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Pytanie 9.

Dot. Zat. nr 7.

w $wietle zapisu § 7 pkt. 5 prosimy o okreslenie, co w przypadku, gdy sita wyzsza bedzie trwata
dtuzej niz 7 dni?

Odpowiedz

W § 7 Zatacznika nr 7 do SIWZ nie wystepuje pkt. 5, Zamawiajacy przypuszcza, ze
Wykonawca miat na mysli § 10 pkt. 5.

Zamawiajacy wyjasnia, ze w przypadku sily wyzszej trwajacej diuzej niz 7 dni zastosowanie
znajda postanowienia § 10 ust. 1 - 4 Umowy.

Pytanie 10.
Prosimy o przesuniecie terminu ztozenia ofert ze wzgledu na krotki okres zbierania ofert na

wyposazenie handlowe, nie pozwalajgcy na rzetelne policzenie oferty.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane¢ terminu zfozenia i otwarcia ofert.

Przewodniczacy Komisji Przetargowej

Piotr Woroniecki
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